	Предмет
	8А
	8Б
	8В
	8Г
	8Д

	история
	
	§27 читать, ответить на вопросы (устно)
	
	

	обществознание
	
	
	§24 ответить на вопросы параграфа (устно), учить понятия
	
	

	литература
	Читать комедию «Ревизор»
	перечитать эпизоды, "Андрий в г.Дубно", "Убийство Андрия", "Смерть Остапа", письменно ответить на вопросы: 1)Почему Гоголь даёт такое подробное описание, увиденного Андрием в г.Дубно? Насколько важна 6 глава в понимании поступков героев повести?  2) Мог ли Тарас не убивать Андрия? 3) Почему именно отца зовёт Остап перед смертью?
	
	
	

	Русский язык
	Упр. 131 письм. , упр. 139 устно.
	
	работа с теорией параграфы 169-173, письменно карточка    или учи ру   карточка: Задание. Выпишите из предложений грамматические основы, определите все виды сказуемых. Жизнь каждой звезды, то есть каждого солнца, периодична. Она составляет первый,
сравнительно маленький период, продолжающийся несколько биллионов лет, смотря по
размерам звезды. Чем она больше, массивнее, тем период ее жизни продолжительнее.
Это я разобрал в своей кинетической теории света. Привожу из нее только наиболее
вероятные выводы. Частицы эфира, комбинируясь, дают начало электронам или другой простейшей материи.
Раз существует материя из водорода и гелия, то должна же она иметь какой-нибудь
источник. Мы знаем только про существование эфира. Естественно предположить, что
она и образовалась из эфира. Это подобно тому, как мы допускаем на нашей планете
самозарождение. В противном случае, откуда же появилась первая живая материя?
Разве с неба, но ведь и небо таково же, как Земля, и там такие же планеты и так же
освещаются подобными же солнцами. (К.Циолковский)
	
	

	геометрия
	
	​п 58, 59, 60, 535, учи.ру
	
	
	

	Английский язык (Люляева)
	
	стр 55 упр 3-чтение и перевод текста
	
	
	

	география
	
	
	
	п.10 пересказ                                                    

	немецкий
	
	
	
	с. 30 проект



